



这些海盗为啥能够得手?

他们已找到各国护航软肋,扩大海域寻找目标 “德新海”号是单独行动,没有寻求护航,如何获释不确定

19日,一艘中国籍散装货船当天中午在印度洋被劫持。货船上共有164人,其中25人为中国籍。被劫持货船如何能够获救?为何没有要求在亚丁湾的中国编队护航?



14日,一名中国海军特战队员在亚丁湾上的“舟山”舰上参加射击训练。因为航线比较熟悉,本次被劫持的“德新海”货轮并未要求护航。 新华社发

【马上分析】 海盗找到各国护航软肋

本次中国货轮遇袭事件表明,随着气候条件变好,索马里海盗的活动范围也在日益扩大,并找到了各国护航编队的“软肋”。

一般来说,由于乘坐船只吨位较小,海盗们多会选择天气较好的日子出海作案。

为了确保本国船只的安全,一些国家的货轮开始雇用武装保安登船护卫,以便阻吓有意登船的海盗。同时,各国多不愿采取武力措施解救被海盗俘虏的船员,以免伤害其性命。

【海盗专家】 中国护航编队营救难度大

中国货轮“德新海”号在印度洋海域被劫持引起了网友高度关注。一些网友认为,中国护航编队应立即前往营救,著名海盗专家、《国际海盗001》、《黑色马六甲》等书作者沉石昨天在接受记者采访时认为,这种营救方式难度大。

沉石为记者做了计算。海盗劫持中国货轮的事发地距离中国护航编队A汇合点南偏东1080海里(约2000公里)。

目前正在亚丁湾执行护航任务的“舟山”号与“徐州”号导弹护卫舰最高航速27节(海里/小时),直-9直升机最大飞行速度306公里/小时,最大航程1000公里。即使依最快航速计算,两艘导弹护卫舰赶到出事地点至少要40小时,况且出事货轮还是不断运动的。

至于网友提出的“派出搭载特战队员的护航编队直升机登船营救”也不实际,因为两地距离1080海里已远远超过了直升机的最大航程1000公里。

“即使我们假设护航军舰和直升机都能够及时抵达事发地,还存在军舰补给、直升机着陆地点等诸多难题。”他说。

沉石还表示,由于在亚丁湾执行任务的各国军舰都有各自既定的护航路线与护航范围,中国军舰要离开护航路线执行特殊任务,这其中还有一个协调过程。

据《北京青年报》

? 为啥不要求护航

水均益:现在演播室有两位嘉宾,一位是特约评论员宋晓军,另一位是中国社科院西亚非洲研究院研究员殷罡先生。首先问一下宋先生,咱们中国不是有护航编队在亚丁湾这一带吗?

宋晓军:对。

水均益:消息称劫持货轮的事发地点是远离中国护航编队A汇合点南偏东1000多海里,这是个什么概念?

宋晓军:我们现在的护航方式有两种,一种叫伴随护航,就是说这个船很重要,我们可以有军舰伴随它走,通过危险的整个区域。还有一种是组团护航,就是说我们没有那么多船,没有那么多军舰,大家凑到一块走。

水均益:规定的时间,规定的地点。

宋晓军:规定的时间,保持一定的距离,大家凑到一块走。我觉得这艘4万吨的散货船,一个是对印度和南非区域内的航班比较熟,再一个就是散货船从去年年底运费降得特别厉害,如果组团的话它可能会认为耽误不起这个

时间。再加上他跑这个航线比较熟悉,就单独行动了。

? 这种情况该怎么解救

水均益:自己觉得有足够的把握。因为根据相关的消息,我们已经建立了海上搜救中心,启动了应急预案。一共4条,一是与国际海事局联系通报船舶信息,请其协调附近军舰参与营救行动;二是召集有关部门研究解救方案;三是迅速调取船舶资料;四是交通运输部已发布公告,要求在附近航行的船舶提高警惕、加强戒备。殷罡先生您看,收到应急的解救方案后,一般这种情况该怎么解救?

殷罡:情况往往是这样的,用不着解救就把人和船放了,抢完了。也不知道发生了什么,也许在失去联系的几个小时内把船员、驾驶舱和船舱室内的现金抢走就完了,把人就放了。什么样的可能都有,你想,运一堆煤也不是什么值钱的东西,他长期扣押的风险也会很高。所以,我们不知道后来会发生什么。也许还不存在这个可能。

水均益:有没有可能,我们方便派军舰去

营救呢?

殷罡:大概要走一天一夜。

水均益:1000多海里。

殷罡:一天一夜是不可能(完成解救)的。另外,护航编队和它的位置正好相反。

水均益:军舰是在亚丁湾,现在要向南多走1000多海里。

殷罡:所以,它不具备参加护航的条件。

? 会不会提出要赎金

水均益:宋先生,这种情况下有没有可能劫匪提出要赎金,有关公司比如青岛远洋公司掏钱?

宋晓军:这种情况下大部分都是提出要赎金,常态下只要劫到船,肯定会提出赎金。

当然,还有一些特殊的情况,比如今年早些时候俄罗斯有一艘船被劫持了,俄罗斯就不管,黑海舰队就去追,整个核潜艇都开始动用。当然,那是一个特殊情况,那不是劫匪,他们不承认是劫匪。所以,像这种情况,大部分是提出要赎金的。

据央视

通通信 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通信》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

免费向糖尿病患者发放

近日,中国广播电视出版社出版《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

化糖疗法首先是不打针、不吃药,轻松治疗糖尿病!●不进入肠胃、不伤肝肾,真的安全无药害!●能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,痒痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放“化解血糖不吃药”一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话:0371-65668711 65668311进行免费索取。

心肌缺血 不怕了

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病人都每天要吃药去减轻这种半死半活的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生猝死的危险!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心

脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打0371-65758801 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有劲;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-65758801 (4盒一疗程 买三送一)
紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路五院对面同德堂大药房/北京华联西/崇德堂大药房省市医保/世纪联华(东风路店)

金秋十月 健康盛典

【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇聚男科专家的盛会
这是一次国际化男科高新诊疗技术、精品技术的巡礼
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-67033333

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

国家维族新药 非手术治眼病 殷氏除障片 堵眼漏 拔眼毒

国药殷氏除障片海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆质及胆液质,除障明目,用于:白内障、殷氏除障片海甫片。每周三由省市人民医院和我院眼科专家免费联合专家会诊,免收挂号费,仪器检查费。

批准文号:国药准字Z20063355 广告批准文号:陕药广审(文)第2008070363

专家电话: 67712682

地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口省现代医学研究院二楼眼科

清洗排消治好鼻炎

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠胶囊、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻炎炎症的治疗和日常保健。

陕医械广审(文)第2008030003号 YZB/陕成001-2007

重阳节 洗鼻治疗器现价118元 原价298

专家电话:0371-60501788 免费送货上门,指导。
指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市

郑州同济医院

诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。

足外科:
切口仅3mm 祛大脚骨
0371-61661155

广告批准文号:
(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话:65720888

地址:郑州市花园路26号-1号